

34. 耶穌談到混亂，焦慮，謊言，攻擊反對信仰和人類推理

2015年3月30日 - 從耶穌到克萊爾姐妹

(克萊爾)的話今晚在禱告中，主在十字架上，一團血腥的肉體。我在他身邊就像在左邊的十字架上。他總是在我的右邊。很長一段時間後，他站在地上，我在他懷裡。我們倆都戴著荊棘冠，他正在抽泣。

耶穌開始..... “苦，苦，苦，我必須做的，是如此苦澀。哦，安慰我，克萊爾，我今天真的需要你和我在一起。 ”

(克萊爾)我很抱歉主啊，請幫助我更順從。

(耶穌) “嗯，你現在在這裡，我很高興 - 和我在一起。不要讓我離開你的視線，特別是現在。 ”

” 隨著時間越來越近，對信仰和希望的攻擊將越來越多，攻擊將變得更加惡毒。與撒旦準備釋放的东西相比，撒謊的謊言只是一種雜音。對信仰的攻擊將是兇猛的。我希望你們都準備好站立。堅持你的上帝是正確的，支持我。 ”

” 我的意思是將所有攻擊釘在謊言之牆上，不要讓它們留在你的腦海裡。不要招待他們，用聖經把他們踢飛.....沒有任何武器反對你的能夠繁榮昌盛，而且在審判中起來攻擊你的舌頭你都要譴責。這是耶和華僕人的遺產，他們的義也是從我而來.....說主。 ” (以賽亞書 54:17)

” 捍衛我的榮耀我的新娘，在原告面前捍衛我。我告訴過你會發生什麼，我告訴過你我帶你去我自己。敵人將進行最後一系列的嘗試，使你陷入不信和絕望，他可能會把你的靈魂從我身上奪去。 ”

” 你絕不相信任何導致我榮譽或我的船隻懷疑，恐懼，誹謗的事情。在極度恐懼和混亂的時刻，敵人利用並試圖摧毀你的信仰。當你感覺到這些東西時，你正在與一個惡魔打交道。我知道你將自己從情緒狀態中分離出來並斥責壓迫者是多麼困難。這就是我警告你的原因，這就是為什麼我告訴你，請求我幫忙，不要試圖獨自對抗這些事情，他們可以壓倒你，這就是你必須請求我的原因。 ”

“捍衛我的榮譽堅持你所看到的是真實的，不要讓敵人撬開你已經知道的真實，不要聽他的聰明論據和理由，當你感受到我給予的現實威脅你，站起和戰鬥。不要讓它沉入你的心靈。”

“我們在這裡開戰，這是俘虜他的最後機會。有備則無患。經常禱告.....'主啊，救我們脫離邪惡。

“任何對和平與喜悅的騷擾都是惡魔的作品。當你感到恐懼時，停下來。用我的話來消滅那個謊言。恐懼，焦慮，不安全，懷疑，恐慌，所有這些都是用來殘廢和摧毀你的戰爭武器。懷疑，恐懼和困惑是惡魔干預的跡象。拿起你的劍並摧毀它們，在他們便強立足之前。”

他們會嘗試，但是當他們從一個方向來到你身邊時，我會在七個方向幫助你對抗它們，我會將它們打散並放置它們在奔跑，但我需要你的合作。”

“克萊爾，試著在我身邊休息，試著承認我確實在跟你說話。請，這是非常重要的，不要讓你的思想漂移，甚至不要一會兒。好嗎？”

(克萊爾) 是的，我在聽他的時候開始活動。我說.....'救命，主啊'。

(耶穌) “我會，我是。這個信息對於維護和平非常重要，你已經可以看到敵人如何努力取消我們共同完成的好事。試圖竊取喜悅，種下謠言，詆毀你和所有先知我所賜給他們智慧在此時。你不能讓他們成功，捍衛我和我的榮譽。我的忠誠，我對新娘的承諾，使她快樂，全然，快樂地進入我的王國。”

(克萊爾) 我想我們應該驚呼.....”耶穌，我相信你。”

(耶穌) “這些事已經玷污了我給你的最後一條信息。通過這些影響你可以看到你受到了攻擊，我的新娘。當你感到精神上有任何不安時，你是受到攻擊。不要讓敵人逃脫強去你的快樂和平安;拿起劍去做戰鬥。這段時間不會持續很長時間，但會很激烈。預先警告是預先設定的。”

(克萊爾) 主啊？(我沒有說出這個問題，但是他回答了。)

(耶穌) “我沒有告訴過你我會保護通信嗎？”

(克萊爾) 但是他們說 EMP 在任何其他行動之前攻擊了第一道攻擊線？ (電磁脈衝攻擊以電子方式敲除所有通信，互聯網，計算機等)

(耶穌) “他們說的，我可以做，好吧，我的愛不要比較。我有超越他們的方式，我打算用互聯網連接我的孩子，直到最後一刻。是的，會有電力中斷，這將影響通信，但我不允許它完全停止。這只是暫時的。你能相信我克萊爾嗎？看，再次引起你的驕傲。你不能保護它，所以你不接受它。你羞。 ”

感到 (克萊爾) 對不起。只是想確保敵人沒有進入這裡。

(耶穌) “嗯，我建议你，但我看到的不止於此，其中一些真的是你的人類推理。但是我愛你。即使你打電話給你的上帝問題，我也不會拋棄你。從本質上講，你說，'你確定主啊？我的意思是，這是他們取出的第一件事，很難相信他們不會這樣做。你確定？'你看到你的推理有多荒謬嗎？ ”

(克萊爾) 是的，主啊。有罪。對不起，請幫幫我。

(耶穌) “這不就是我現在正在做的事嗎？”

(克萊爾) 是的，但我的意思是，當它第一次開始顯現時，請提醒我，我的驕傲。請？

(耶穌) “是的。我會。但是，如果每當你的驕傲出現時，我提醒你自己的驕傲，那麼，我們幾乎不可能做任何事情。我們會嗎？ ”

(克萊爾) 如果你這樣說，耶穌.....

(耶穌) “我這麼說。來吧，讓我們笑一下吧。我喜歡和你一起玩並說出意想不到的事情，看到你在腦海中解決這個問題真的很有趣。此外，我在你腦海裡想到的是那些聽你的人，所以他們也可以看到影響他們信仰的因素。 ”

(克萊爾) 你是說我並不單一的？

(耶穌) “猴子在樹上盪鞦韆嗎？”

(克萊爾) 我認為這就是他們所做的一切。

(耶穌) “對。我已經和以色列打了幾百年了，但他們仍然是一個頑固不信的人，所以我對人性有一兩件事，你不是嗎？好了，讓我們繼續。 ”

(克萊爾) 哦，謝謝主，這有點令人尷尬。

(耶穌) “我的愛，你的錯誤對全人類來說都是共同的，我之前沒有告訴過你，我找到了最不合格的候選人，以這種身份為我服務，我找到了你。現在有什麼可尷尬的？你看到你有多麼特別嗎？ ”

(克萊爾) 謝謝主。是的，我確實因我的奇點而感到祝福。

(耶穌) “不要因此想到我会愛你少一点。事實上，我很喜歡你，以及看到他們的小小的所有我的新娘。這是 Rick Joyner 談論的謙遜的長袍。還有保羅，當他談到吹噓自己的弱點時。這是一個空虛，貧窮和虛弱的宿命標誌，為了要成功，你必須擁有我的恩典。在天堂，這是一個偉大的區別。我希望所有的“我的新娘”都能看到這樣的事情。 ”

“ 它會關閉一個攻擊你的大門。你看，敵人總是在降級和撒謊， “你是如此愚蠢，你知道什麼，你認為你是誰？上帝對你說話 - 你一定是在開玩笑。你是一個失敗者，你永遠不會有任何成就。然後他喜歡通過嫉妒來煽動你犯罪，'看那邊等等。現在他們是一個東西，他們很聰明，有資格，但是你呢？你永遠不會有任何意義。無論如何，你認為的一切都是謊言。你會看到的。' ”

“所以，我的新娘，你看到這個不安全的大門是多麼寬闊嗎？你想關掉它嗎？說.....'是的，所有這一切都是真的，但我可以通過加強我的基督耶穌做所有事情！爭論結束，關閉那些聲音！並且'我的上帝忠實於保護和指導我'。 ”

“ 現在，如果聲音試圖誹謗我的性格，我希望你能保護我，親愛的。起來捍衛我的榮譽。當你把它們關閉的時候我是多麼幸運！你看，我正在給你一些教訓來抵抗壓迫者計劃對你的攻擊。請密切注意。 ”

“ 我的新娘有話要對你說，不是嗎克萊爾？ ”

(克萊爾) 嗯？

(耶穌) “你早些時候告訴我什麼？”

(克萊爾) 我忘記了。

(耶穌) “關於很多老師和聲音？”

(克萊爾) 對。我們收到了來自布里德斯的信件，他們被謊言嚴重動搖，導致他們相信他們不會被提起狂欢。我猜我想說的是，小心！我知道好奇心是多麼強烈，你正在傾聽那些在黑桃中有這種惡習的人.....但是耶穌正在控制它。

我們都要再一次肯定上帝是好的，我們將會被帶走。我們都想知道它現在正在發生！我們都想要保證關於狂欢 的許多事情。但這可能導致精神上的消化不良和混亂。當你傾聽很多人的意見時，你必須理清分類他們所說的一切。。

有時我們會因不安全而從尋找，而且主不止一次地告訴我，當你的靈魂見證你已被賜予真理，而且是受膏者時，不要繼續尋找。這是一種信仰軟弱和不信的表現。而是默想你已經給予的東西，抓住它，不要讓好奇心把你拉進陷阱，因為它肯定會。

敵人對他想要你承諾的每一個罪都使用好奇心。他知道善良的人不會聽邪惡的事情，但如果他能讓你好奇並尋找各種來源，他就會引起混亂，導致不信。特別是現在，主警告我們敵人已經計劃破壞我們的信仰。讓我們非常，非常小心我們傾聽。

如果我們找到了我們知道的声音來源，並且它們有助於我們的理解，那麼請考慮非常小心不要從其他來源的可疑水域中飲用。我想起了一個經文，主常常讓我警告我，我正在擺脫煩躁和好奇心..... “從你自己的蓄水池裡喝水，從你自己的井裡喝水”。 (箴言 5:15)

雖然這段經文涉及不道德，但它也適用於教師和信息來源。讓我們注意不要從受感染的水域捕捉到一個蟲子，特別是現在當木樁太高時。

(耶穌) “除了我想補充一點，我的新娘 - 如果你忠實地將這個詞銘記於心並順從，我會忠實地保護你免受敵人的陷阱引導你陷入恐懼。”

“我的祝福在你們所有人身上，不要讓任何嚇唬或打擾你，我是你的上帝，你是我的新娘。 ”